

爱心企业高温送清凉

# 2万公斤西瓜赠送环卫工人



为环卫工分发西瓜 杨显郁 摄

本报讯（记者 杨显郁）“这么热的天，吃上一口清甜可口的西瓜，真解暑啊！”14日，平城区环卫服务中心的环卫工人收到了一份“清凉”礼物——清热解暑的西瓜。

14日一大早，爱心企业用货车载着2万多公斤西瓜来到平城区环卫服务中心清洁一公司院内，爱心企业员工和环卫工人一起将西瓜卸车，分发给环卫工人。今年57岁的赵爱青已经干环卫工作3年了。“这个夏天虽然很热，但是看到越来越多的游客来大同旅游，我们打心眼里高兴，忙点、累点也值得！”赵爱青手捧大西瓜高兴地对记者说：“一会拿回家，跟孩子们一起分享。”54岁的靳随叶上有老下有小，2年前进入环卫队伍。

“尽管很辛苦，但感觉很充实，常常得到政府和社会的关爱，看着清洁的路面，自己也觉得欣慰和自豪。”她说，今天领到的西瓜，一定要拿回家，让家人一起感受社会的温暖。

入伏以来，我市频繁出现高温天气，为有效应对高温天气带来的不便，营造清凉舒适的城市环境，平城区环卫服务中心积极采取相应措施“战高温、斗酷暑”，通过及时调整环卫工保洁时间、洒水车作业时间和作业频率，最大限度给城市路面降温降尘，助力清凉度夏。此外，该中心还熬制绿豆汤，发放白糖、藿香正气水等防暑物品，全面做好夏季防暑降温及安全生产工作，确保一线作业人员安全度夏。

## 帮助群众无小事 细微之处暖人心

本报讯（记者 辛雅君）化身“搬运工”、护送务工者赶往车站、救助走失人员……连日来，山西高速交警二支队六大队民辅警在群众需要时挺身而出，通过一件件暖心警事，践行为人民服务的宗旨。

8月1日上午，高速交警二支队六大队指挥中心接到来自管家堡服务区一名男子的求助，该男子乘坐大巴车打算去呼和浩特市打工，途中接到电话得知母亲重病住院，需乘坐火车返回山东菏泽，于是在管家堡服务区下车准备打车到大同火车站，期间多次打车都没有成功，于是拨打电话求助高速交警。民警随即前往服务区，帮其将携带的行李物品搬上警车，迅速赶往大同火车站。临别前，男子对大队民辅警表示由衷的感谢。

近日，该队民警在孙右高速巡逻时发现一辆运载麦麸的货车停靠在应急车道，路面掉落着几袋麦麸，司机一人整理货物很困难。大队民辅警立即在后方做好安全防护，帮助司机将货物搬运上车并捆扎牢固。

8月3日下午，该大队指挥中心接到报警称，在孙右高速左云收费站至右玉北服务区（大同方向）主线上有一位中年男子在高速公路徒步行走，民警冒雨赶往现场。对男子询问过程中，男子一会称自己放羊误入高速，一会称要去买烟，说话含糊不清，所幸还记得自己家在左云县一个小区，大队民辅警经多番尝试后将男子安全送回家中。

## 燃油耗尽困高速 民警救援解“油”愁

本报讯（记者 尚铁军）“谢谢你们，真是太感谢你们了！要不是你们帮忙，我还不知道被困到什么时候呢……”近日，山西高速交警二支队民警在巡逻期间救助了一辆因燃油耗尽困在高速上的货车。

8月9日21时许，山西高速交警二支队六大队民警巡逻至孙右高速115km+300处，发现一辆货车停在应急车道，民警见状立即停车查看并在其后方做好安全防护。经询问得知，因车辆油表指示灯故障，无法准确获悉油量实际情况，直到车辆行驶至该路段突然熄火，司机才知道燃油耗尽。民警了解情况后，随即与附近加油站取得联系，货车加注燃油后恢复正常行驶，司机对民警的帮助连连致谢。

高速交警提醒广大驾驶员，出车前一定要检查车辆状况是否良好、油箱油量是否充足，一旦车辆抛锚应立即开启危险报警灯，并在来车方向设置警告标志，及时拨打救援电话。

## 轻信虚假购物欲贷款 民警上门劝阻帮止损

本报讯（记者 尚铁军）网络购物大大方便了人们的生活，但也埋下不少消费隐患，一些不法分子瞅准“商机”，对消费者实施诈骗。近日，市民刘先生就遭遇了虚假购物类诈骗，市公安局反诈中心快速反应，辖区民警“上门服务”，帮其及时止损。

据了解，市民刘先生在微信朋友圈



公交电子站牌 陈云华 摄

由派出所民警上门进行面对面劝阻，民警告知其虚假购物类诈骗套路，刘先生立即卸载诈骗App，民警指导其下载“国家反诈中心App”，关注国家反诈抖音、快手公众号，成功避免刘先生再次向诈骗账户转账，造成更大的经济损失。

民警提示，网购一定要选择正规购物网站，登录时需观察网址主域名是否为官方网站网址，同时选择安全度较高的第三方交易平台；不要轻易添加陌生人为好友，不要扫描不明二维码或者链接，未经核实不要轻易汇款给他人。

市公交公司提升服务助力文旅发展

## 预计年内再建60座公交电子站牌

本报讯（记者 陈云华）大同市公共交通有限责任公司围绕“让人民满意”的目标，大力开展“微笑大同，幸福公交”创建，升级创新公共服务能力，不断提升公共服务质量，预计年内完成100座站厅改扩建和60座公交电子站牌建设，通过建设智慧化、便捷化公交，助力我市文旅产业高质量发展。

当前正值旅游旺季，该公司始终以运营服务作为中心工作，强化管理，保持各

线路车容车貌卫生整洁，确保司乘人员形象和行为符合公司要求，树立了大同公交的文明形象。同时，保证车辆安全运营，优化路线精准调度，调整车次安排，延长部分车辆运营时间，保障来同游客的出行需求。

此外，为给广大市民、乘客提供更加便捷、舒适、优质的出行环境，该公司今年实施了老年卡线上年检并增设了7个线下年检网点。

## 电信手机无信号 通信受阻挺烦心

本报讯（记者 小慧）“我的电信手机号最近没有信号，别人给我打电话显示已关机，但是我从来就没有关机，也不欠费，怎么就停机了呢？”近日，市民郭先生向记者反映了这件烦心事。

据郭先生讲，他的手机有两张卡，卡1和卡2分别是移动卡和电信卡，从5月份开始，卡2的电信卡一直处于无信号状态，既拨不出电话，也接不了电话，只能通过卡1的移动卡上网和拨打电话。他说，电信号已跟随他很多年了，一直没有更换过，很多朋友也只知道这个号，突然停机给他造成了很多困扰。他致电电信客服，得到的答案是网络升

级。郭先生表示，即使网络升级，也可以通过短信、电话、公众号等方式提前告知用户，用户有知情权，对于这样中断信号的做法不能理解。

记者拨打电话10000客服热线，客服人员告诉记者，近期由于网络升级，会出现没有信号的现象，如果是智能手机，通过手机设置里的移动网络，开通高清通话功能即可。随后，郭先生在手机设置里查找，并未找到电信客服说的高清通话功能，又拨打了电信客服热线，客服人员说，手机品牌不一样，设置里的内容也不一样，可以去就近的营业厅办理。

